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Onpeoenenue: HppanvoHaJIbLHbIMHM HA3bIBAKOTCS
YpPaBHEHH S, B KOTOPBIX
[epeMeHHAasl COAEPKUTCH MO/
3HAKOM KOPHHA( paauKaJia)

JF () = g(x)




Hanpume
P.
1A/x+12-x=0, 2. ¥x—-1=x, 3. x+2=0.




UppauunoHanbHble ypaBHeHUs cogepxar
paaukanbl. YHToObl n36aBUTLCH OT paauKanos,
HeobxoauMo BO3BECTU 00e YacTu ypaBHeHUA
B OOHY U TY XXe CTeneHb C HaTypanbHbIM
nokKasaTtenem.

Ecnu:
(Bo3BoauM B He4YeTHYH CTeNneHb, TO
nony4yaem paBHOCUNIbHOE YPaBHEHMUE;
CdBo3BoaUM B YeTHYHO CTEeNeHb, TO
MOXXEeM NOoJTIy4YUTb NOCTOPOHHUE KOPHM.
B aTOM cny4yae aenaem npoBepKy.



PenreHre MppanMoHAJIbLHbIX YPABHEHUH € PAANKAJIAMHA

YETHOM CTENMECHU
PemmmmM COBMECTHLIMH YCUIUAMU Upparmonansaoe v/ X +12 — x = 0.
ypaBHEHUE:

YenuHuM pajukan @ /x +12 = x.
2
Bo3Benem 00e 4acTu ypaBHEHHUsI B KBaJApar: (\/ X + 12) =X

2

Penivm nojriyueHHOE ypaBHEHHUE:

x> —x—-12=0. Tocoa D =49, x=-3, x =4.
IlpoBepka: -3: +/-3+12—(=-3)=0, 4: AJ4+12 —-4=0,
111iiF J16 —4 =0,
5=0—-ne
8epHo, m.e. -3 4-4=0;
NOCMOPOHHUU 0=0- 8epHo,
KOPEHb

OtBer: 4



PenreHre MppanMoHAJIbLHbIX YPABHEHUH € PAANKAJIAMHA

HECUETHOM CTEIICHHU
PemmM COBMECTHBIMU YCUITUSIMU UPPALIMOHAIILHOE

ypaBHEHUE: {/x+5 +2 =0.

Pewenue:

Yeannum pagukan : A/x +5 = 2.

BosseneM 00e yacTy ypaBHeHus B 7 crenenb: x + 5 = —128.
Pemym mosiydeHHOE ypaBHEHHE: x = — | 28 — 5,
x=-133.

OtBer: -133



CeroaHsi Mbl NO3HAKOMUJIINCL C
pelweHnemM nppaumMoHanbHbIX YpaBHEHUN
n ydoeaunucb B He0OXoaAMMOCTHY fenaTtb
NpoBepKy, ecriu Bo3Boaunmn obe yactu
YPaBHEHUA B YEeTHYHO CTEMNeHb.

Cnacubo 3a
8HUMaHue!



